













»Biti mora pa vendarle prijazen človek.« jo je pomiril Clayton, »ker vam je vrnil pismo in ker vas nič več ne nadleguje. Prepričan sem, da nam je dal celo viden dokaz svojega prijateljstva, ker sem našel pred vrati mrtvega mrjasca, ki je bil ponoči tja položen.«

Odslej ni minil dan, da bi ne našli zjutraj pred vrati ubito divjačino ali kakšen drug živež. Zdad mlado žival, zdad čudno pripravljeno jed, kava-pogače, ki jih je prinesel Tarzan iz Mbongine vasi, zdad mrjasca, leoparda in enkrat celo leva.

Tarzan je z veseljem hodil na lov, da je preživljal tulce. Zdelo se mu je, da je ni večje zabave, kakor skrb za varnost in ugodje lepe, bele deklice.

Nekoč je že hotel priti v kočjo podnevi in se dorazumeti z njenimi prebivalci s pomočjo nam znanih črk, pa ni mogel premagati svoje plašnosti in tako je mineval dan za dnem, ne da bi uresničil svoj načrt.

Ljudje v kočji so bili zmirom bolj zaupljivi in so se upali zmirom globlje v džunglo, iskat orehe in drugo sadje.

Profesor Porter se je kakor običajno raztresen sprehajal skoro vsak dan po goščavi okrog, ne da bi se brigal za zverino, ki bi ga lahko raztrgala. Mr. Philander, ki ni bil nikdar posebno močan, je bil že sama kost in koža, tako so ga vzele skrbi za profesorja.

Minil je mesec. Tarzan se je končno odločil, posetiti kočjo podnevi.

Bilo je zgodnjem popoldneju; Clayton je šel v zaliv, da bi si ogledal, če ni kakšne ladje v bližini. Na bregu je znosil veliko grmado lesa, da jo lažje in tako opozori na daljnem obzorju mimo idoče parnike.

Profesor Porter je mahnil proti jugu ob obrežju; poleg njega je stopal mr. Philander, ki ga je venomer opominjal naj se vrne, da ne bo treba zopet bežati pred zvermi.

Jane Porter in Esmeralda sta krenili v džunglo po sadje in se precej oddaljili od kočje.

Tarzan je molče čakal pred hišico, da se vrne. V mislih je bil pri lepi, beli deklici. Spomnil se je, da se ga bo morda ustrašila, pa je že hotel opustiti svoj načrt.

Postal je že nestrpen, ker je komaj čakal, da bi se naslajal ob pogledu nanjo in da bi se je morda celo dotaknil. Opiči človek ni poznal bega, toda Jane je skoro častil kot boginjo.

Medtem, ko je čakal, ji je napisal listič. Sicer ga ji ni mislil dati, toda imel je svoje veselje, da je izrazil misli z besedami.

Pisal je:

»Jaz sem opica - Tarzan. Hrepenim po tebi. Tvoj sem, ti si moja. Za zmirom ostaneva tu v moji kočji. Prinašal bom najboljše sadje in najbolj nežno meso iz džungle. Zaradi tebe hodim na lov. Jaz sem največji lovec v džungli. Boriti se hočem za tebe. Jaz sem najmočnejši borec cele džungle. Ti si Jane Porter. To sem bral v tvojem pismu. Če uzreš to pismo, vedi, da sem tebi določen in da te Tarzan ljubi.«

Ko je močan kakor mlad indijanec slonel na vratih in čakal, je zaslišal znan glas. Velika opica je šla skozi goščavo.

Prisluhnil je; iz džungle so se razlegli prestrašeni ženski klici. Spustil je svoje prvo ljubavno pismo na tla in planil kakor panter v gozd.

Tudi Clayton, profesor Porter in mr. Philander so čuli kričanje. V par minutah so se trepetaje sešli pred kočjo. Pogled v notranjščino je potrdil njihove slutnje: Jane Porter in Esmeralda ni bilo v kočji. Clayton je spremljan od obeh starejših gospodov na mestu hitel v džunglo in glasno klical deklico. Pol ure so že blodili po gošči, ko je Clayton slučajno uzrl na tleh ležečo Esmeraldo.

Obstal je poleg nje, potipal žilo in prisluhnil bitju srca.

Bila je še živa.

Stresel jo je za rame.

»Esmeralda!« ji je kričal v uho. »Esmeralda. Za božjo voljo, kje je mis Porter? Kaj se je zgodilo? Esmeralda!«

Počasi je zamorka odprla oči. Videla je Claytona in goščavo naokrog.

»O Gabrijel!« je vzkliknila in zastokala.

Medtem sta prispela tudi profesor Porter in mr. Philander.

»Kaj naj pričnemo, mr. Clayton?« je vprašal stari profesor. »Kje naj iščemo? Saj bog ne more biti tako krut, da bi mi zdaj vzela mojo hčerko.«

»Najprej moram spraviti Esmeraldo k zvesti,« je odvrnil Clayton. »Le ona nam lahko pove, kaj se je zgodilo.«

»Esmeralda!« je vpil znova in krepko stresal zamorko.

S tem pa za enkrat ni dosegel drugega, da je vsakokrat zakričala in govorila o hudiču, ki ju je zasledoval.

Z veliko težavo se je težka zamorka spravila na noge in odprla oči; vendar še ni dala nobene pametne besede od sebe. Iz njenega zmedenega govorjenja se je dalo posneti le to, da jih je nekdo zasledoval.

In Clayton je zopet vprašal: »Kje je mis Porter?«

»Odnegli so jo,« je kričala zamorka in pričela na ves glas tuliti.

»Kdo jo je odnesel?« je vprašal profesor Porter?

»Velika, divja, vsa poraščena žival.«

»Je bila gorila, Esmeralda?« je vprašal profesor in sapa je pošla vsem trem možem ob tej misli.

»Gorila ali hudič — kaj vem! Bilo je vsekakor strašno bitje.« In Esmeralda se je zopet krčevito razjokala.

Clayton je takoj pričel stikati za sledovi, pa ni mogel razven v bližini poteptane trave ničesar odkriti. Njegovo lovsko znanje je bilo tako majhno, da so bili zanj sledovi nog čisto brezpomembni.

Cel dan so možje iskali po džungli; ko se je pa znočilo, so morali opustiti svoje poizvedovanje, ker niso niti vedeli v katero smer je bila Jane Porter odnešena.

Potrti in brezupni so se vrnili možje v kočjo, ko je bila že trda tema.

Ta večer je sedela v kočji žalostna, skrbi polna mala družba.

Profesor Porter je prvi prekinil molk. Govoril ni več kakor poučujoč učenjak, pač pa kot mož

dejanja, toda čeprav je bil že tako odločen, vendar ni brezupni Claytonov obraz ugodno uplival nani.

»Ne grem spat,« je dejal stari gospod, »saj ne morem spati. Toda jutri zgodaj, komaj se zdan, vzamem s teboj živež, kolikor bom mogel nesti in bom šel Jano iskat, dokler je ne najdem. Brez nje se ne vrnem.«

Ostali niso odgovorili takoj. Vsak je bil zatopljen v svoje misli in vsak je vedel, kaj pomenijo zadnje besede: Profesor Porter se ne bo vrnil nikdar več iz džungle.

Končno je Clayton ostal in rahlo položil svojo roko na sklonjeno ramo starega gospoda.

Advertisement for Josip Zupančič, editor, and Milena Zupančič, wife of Pirc, dated June 7, 1924.

Advertisement for water turbines (Vodne turbine) by Ing. F. Schneider, Ljubljana.

Advertisement for advertisements (Inserati) in Narodnem Dnevniku.

RAZPIS.

Okrožni urad za zavarovanje delavcev v Ljubljani bo oddal potom javne ponudbe obravnave za mizarska dela in dobave pri gradnji novega uradnega poslopja na Miklošičevi cesti.

Proračunjena vsota znaša okroglo 1.070.000 Din. Zapečaten na ovitku z napisom: »Ponudba za izvršitev mizarskih del in dobav v uradnem poslopju Okrožnega urada za zavarovanje delavcev v Ljubljani« opremljene ponudbe vložiti najpozneje

do 30. junija 1924 ob 12. uri

pri Okrožnem uradu za zavarovanje delavcev, Turjaški trg 4/I. v Ljubljani. Ponudbe, ki bi došle pozneje, ne bodo v nobenem obziru vpoštene.

Okrožni urad si pridržuje pravico, da odda dela brez opazra na višino ponudene vsote.

Za ponudbo, oddajo in izvršitev razpisanih del merodajni predpisi, pogoji, načrti in proračuni so reflektantom na vpogled pri Okrožnem uradu za zavarovanje delavcev med uradnimi urami, oziroma se jih morejo tam nabaviti za napravno ceno.

V Ljubljani, dne 10. junija 1924.

OKROŽNI URAD ZA ZAVAROVANJE DELAVCEV V LJUBLJANI.

Pozor! Vinogradniki, kletarji, vinski trgovci, gostilničarji itd.

Podpisana založba izda v letošnji zgodnji jeseni v okvirju „Splošne knjižnice“ zanimivo in izčrpno strokovno knjigo

KLETARSTVO

Knjigo je spisal odlični in po vsej Sloveniji znani strokovnjak, ravnatelj državne kmetijske šole na Grmu pri Novem mestu, g. Bohuslav Skalicky, na podlagi najmodernejših znanstvenih pridobitev in mnogoletnih teoretičnih študij in praktičnihkušenj.

Knjiga „KLETARSTVO“, ki bo popolnoma sistematično urejena in bo zasledovala vse pojave kletarstva, bo izšla v obliki velike osmerke, v ličnem tisku in bogato opremljena z nazornimi ilustracijami.

Knjiga „KLETARSTVO“, bo po svoji pregledni razvrstitvi snovi in po svoji jasni in nazorni dikciji izvrstno služila kot učbenik za strokovne kmetijske šole in vinogradniške in kletarske tečaje ter obenem kot primerna priročna knjiga za praktične vinogradnike, kletarje, vinske trgovce, gostilničarje in sorodne.

Kdor prenotira to knjigo v naprej do najkasneje konca avgusta 1924 dobi za vsak prenotiran (broširan ali vezan) izvod po 10% popusta od prodajne cene.

Obenem bo knjiga v dodatku prinesla razne inserate v kletarsko stroko spadajočih interesentov, kakor tvrdki z vinogradniškimi in kletarskimi potrebščinami in orodji, izdelovalcev sodov, vinskih trgovcev, večjih gostiln in hotelov. Na razpolago je še prostor za nadaljne inserate po primerni tarifi.

Ker bo knjiga tiskana v preko 3000 izvodih in se razširila pri vseh vinogradniških in kletarskih interesentih, bodo imeli inserati največji uspeh.

Naročila in inserate sprejema Zvezna knjigarna v Ljubljani, Marijin trg št. 8. Založba Zvezne tiskarne in knjigarne v Ljubljani.

Lep, črn premog

s 4—5000 kalorij, franko Ormož tona 4 Din 300 prodaja Slovenska premogokopna družba z o. z. v Ljubljani, Wolfova ulica št. 1.

IV. JAX in sin Ljubljana

Gospodstva c. št. 2 priporoča svojo bogato zalogo pisalnih strojev „ADLER“ in „URANIA“, šivalnih strojev za rodbine in obrt ter vozniških koles Styria — Dürkopp — Orož o kolo (Waf enrad). Ceniki zastoj in fano.

Najprimernejše darilo za našo mladino so

ANDERSENOVE PRIPOVEDKE, katere so izšle v „Splošni knjižnici“ zvezek 7. Cena: broš. Din 12.—, vez Din 17.—. Zvezna knjigarna, Ljubljana, Marijin trg št. 8.

Gradbeno podjetje Arhitekt V. Krainer & Ko., Jesenice.

Stavbna vodstva: LJUBLJANA, DOMZALE ZAGREB. izvršuje privatne in industrijske stavbe, proračune načrte, cenitve, posebni oddelek za arhitekturo.

Large advertisement for MALI OGLASI (Small Advertisements) with pricing and contact information.

Prodajna Pisalne mize in Lepa vrtnarija.

Hiša, enonadstropna z gostilno in mesarijo v industrijskem kraju Slovenije.

Prodajna ano boljše petrstvo harmoniko, tvrdke Lubas popolnoma v dobrem stanju.

Voz zapravljevec malo rabljen, na peresih s soro ter mlekarski voziček na peresih se ceno prodaja.

Tarzan I. in II. del v nemškem prevodu se zopet dobi v Zvezni knjigarni, Ljubljana, Marijin trg 8.

Motorno kolo znamka »Puch« 3 HP se ceno prodaja. Ogleda se v trgovini Tržaška cesta 4.

Stanovanja, obstoječe iz kuhinje in dveh do treh sob, s pritliklami išče mirna stranka v Ljubljani.

Lepo stanovanje na periferiji — 2 sobi, kuhinja, kopalnica, vse pritlikline — se odda s koncem junija.

Službe šivilje, ki znajo šivati posteljne odeje (kovrte) na stroj, sprejmejo takoj, Zagrebačka industrija popluna Zagreb, Gajeva 23.

Kontoristinja absolventinja 2. razr. trgovske šole, zmožna vseh pisarniških del, stenografije in strojepisja.

Vajna vseh del v skromni domačiji, bi bila v izven uradnem času lahko podpora gospodinji.

Začasno reflektira samo na oskrbo v hiši. Pozneje po dogovoru. Ponudbe na upravo lista pod št. „11.001“.

Čevljarški vajenec poštenih starišev, se sprejme takoj po dogovoru. Hrana in stanovanje v hiši. Pavel Bohinc, čevljarški mojster, Tržič št. 120.

Mlad pek, popolnoma samostojen išče službe za takoj ali pozneje. Ponudbe pod „Pek“ na upravo lista.

Skladiščnik, event. trg. sodnik za spekerijsko stroko, vojašine prost, išče primernega mesta najraje v Ljubljani. Ponudbe je poslati na upravo lista pod šifro „Agilen“.

Pisarniška moč, dobra, absolventinja „Slovenske trgovske šole“ (išče mesta v Ljubljani). Gre za par mesecev brezplačno. Ponudbe pod „Pisarniška moč“ na upravo lista.

Državni uradnik upokojen, (samec) srednje starosti s tehnično naobrazbo išče službe zastopnika ali upravitelja pri kakem industrijskem, kopalniškem, ali večje ekonomskem podjetju. Ponudbe se prosi pod »Zanesljiv in uporabne« na upravo lista.

Gospodična verzirana v vseh pisarniških poslih, tudi v stenografiji in strojepisju išče primerne službe. Ponudbe pod „Vestna“ na upravo lista.

Perfektneja nemško-iranooskega, po možnosti tudi srbskega korespondenta, stenografa in strojepisca za izvozno trgovino iščemo. Prednost ima oni, ki ume dobiti stotost se sprejme mlajši človek, dober poznavalec gov in večje sušenju in kupovanju listov. Prednost ima oni, ki ume dobiti bro sušiti sadje in pripravljati „forinela“ olupljene kivi. Hrana in stanovanje v hiši. Ponudbe s pričetki na N. A. Jovanović, Valjevo, Srbija.

Dopisi Znanja želi mlad, žandarmerijski podoficer radi eventuelne pozneje zaradi nitve. Dopisi naj se pošljejo pod „Srečna bodočnost“ — na upravo lista.

Razno Kdo posodi 10.000 Din proti odstotku stavbene parcele. Ponudbe pod šifro »Sigurno« na upravo lista.

Prvovrsten premog na drobno in debelo za izdelavo strijo in domačo kurjavo dobavljiva po najugodnejših cenah in pri ugodnih pogojih.

DOM. ČEBIN trgovina s premogom Ljubljana, Wolfova 1/1.

SENZACIONALNA NOVOST je krasna mapa, v kateri naš priznani strokovnjak prof. Albert Sič nudi slov. javnosti pod vodilnim naslovom „Slovanski narodni slog“ prekrasne motive naših domačih domov in pestro narodno notranjo opremo kmečkih hiš. V prvi mapi: „Kmečke hiše in njih oprava na Gorenjskem“ je zastopan škofjeloški in kranjski okraj. Take zbirke Slovenci doslej še nismo imeli in opozarjamo cenj. občinstvo, da si omisli to velezanimivo in zelo posrečeno delo. Cena mapi na papirju Din 90.—, v luksuzni izdaji na tankem kartonu z ovitkom Din 140.—. Dobi in naroča se v založbi Zvezne tiskarne in knjigarne v Ljubljani, Marijin trg št. 8.